Kunstverein Siegen

Haus Seel, Kornmarkt 20, Siegen www.kunstverein-siegen.de Öffnungszeiten Di-Sa 14-18 Uh So 11-13/14-18 r

Werden Sie Mitglied!

Der Kunstverein fördert junge, aktuelle nationale und internationale künstlerische Postionen. Dazu bieten wir Möglichkeiten des direkten Austausches mittels verschiedener Gesprächsformaten mit Künstler:innen und Expert:innen, Performances, Führungen, Kunstfahrten, Filme, Vorträge und Workshops an.

Als Mitglied des Kunstvereins Siegen bieten wir Ihnen darüber hinaus eine Reihe exklusiver Vorteile: Sie erhalten zu allen Veranstaltungen, Kunstfahrten, Publikationen und Editionen einen ermäßigten Preis bzw. vergünstigte Konditionen. Der Mitgliedsausweis ermöglicht Ihnen zudem freien Eintritt in alle Kunstvereine Deutschlands, die zur ADKV (Arbeitsgemeinschaft Deutscher Kunstvereine) gehören.

Straße			
Geburtsdatum	PLZ/Ort	PLZ/Ort	
Гelefon	E-Mail		
Einzelmitgliedschaft		40 Euro	
jedes weitere Fan	jedes weitere Familienmitglied		
freie Künstler:inn	freie Künstler:innen		
Schüler:innen, Stu	Schüler:innen, Studierende, Auszubildende		
Förder:innen	order:innen		
Förder:innen (jur	istische Personen)	(ab 150 Euro	
Beitragszahlung			
	ge ich den Kunstverein Siegen, o von meinem Konto abzubuchen	den jährlichen	
Kontoinhaber	Kreditinstitut	Kreditinstitut	
	BIC		

Ich ermächtige den Kunstverein Siegen, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Kunstverein Siegen auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ich überweise den Jahresbeitrag auf das Konto des Kunstvereins Siegen			
Sparkasse Siegen	Gläubiger ID	DE81ZZZ00000223163	
	IBAN	DE85 4605 0001 0001 1531 62	
	BIC	WELADED1SIE	

Ich bestätige, die Datenschutzklausel des Kunstvereins auf der Website zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Kunstverein Siegen die oben aufgeführten Daten für vereinsinterne Zwecke speichern, verarbeiten und nutzen darf.